
ПРОТОКОЛ

засідання постійної комісії міської ради з питань земельних відносин, природокористування, 
планування території, будівництва, архітектури, охорони пам’яток, історичного середовища та 
благоустрою

від ЗО квітня 2025 року

Присутні на засіданні комісії:

Діордіца Володимир Анатолійович 
Мамедова Зінаїда Володимирівна 
Терновий Дмитро Миколайович 
Коваленко Інна Борисівна

Відсутні:

Кудоя Дмитро Володимирович 
Щербак Василь Васильович 
Ніколенко Микола Васильович

Запрошені:

Секретар міської ради

Перший заступник міського голови з 
питань діяльності виконавчих органів ради

Начальник відділу земельних відносин

Начальник юридичного відділу

Г оловний спеціаліст 
відділу земельних відносин

Головний спеціаліст 
відділу земельних відносин

Староста Лозуватського 
старостинського окр)ту

Староста Олександрівського 
старостинського округу

Староста Мануйлівського 
старостинського округу

Староста Паліївського 
старостинського округу

Староста Первомайського 
старостинського округу

Староста Миролюбівського 
старостинського округу

м. Мала Виска

Постолюк Леся Анатоліївна

Бакалінський Михайло Михайлович 

Цибульський Ігор Анатолійович 

Захватихата Тетяна Валеріївна

Субота Олена Іванівна

Снісар Микола Іванович

Головач Олександр Іванович

Бобринець Валерій Миколайович

Баранік Михайло Михайлович

Шамка Людмила Валеріївна

Тупаленко Наталія Вікторівна

Ткаченко Наталія Н еяв н а  _ 
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'ПОРЯДОК ДЕННИЙ

1. Про затвердження технічної документації з нормативної грошової оцінки земель Маловисківської 
міської ради (територіальної громади) Новоукраїнського району Кіровоградської області
2. Про прийняття з державної власності до комунальної власності Маловисківської міської ради 
земельних ділянок
3. Про надання дозволу на розроблення проекту із землеустрою щодо відведення земельної ділянки в 
користування на умовах оренди для подальшого продажу права оренди на земельних торгах у формі 
електронного аукціону
4. Про затвердження проекту землеустрою щодо відведення земельної ділянки шляхом зміни 
цільового призначення (з метою продажу права оренди на земельних торгах (аукціон)), що 
розташована в адміністративних межах Маловисківської територіальної громади Новоукраїнського 
району Кіровоградської області
5. Про затвердження звіту про експертну грошову оцінку та продаж земельної ділянки 
несільськогосподарського призначення гр. Похилі Ігорю Андрійовичу
6. Про затвердження технічної документації з нормативної грошової оцінки земельної ділянки з 
кадастровим номером 3523182000:02:000:7511
7. Про затвердження проекту землеустрою щодо відведення та передачу в постійне користування 
земельної ділянки з кадастровим номером 3523184800:02:000:0588 загального користування, 
відведеної для цілей поводження з відходами КП «Мала Виска -  МКП» за адресою: Кіровоградська 
область Новоукраїнського району с. Валуївка (за межами населеного пункту)
8. Про затвердження проекту землеустрою щодо відведення земельної ділянки Похилі Роману 
Ігоровичу з метою встановлення особистого земельного строкового сервітуту для розміщення 
тимчасової споруди для провадження підприємницької діяльності в м. Мала Виска по вул. Велігіна, 
(біля КП «Міський ринок»)
9. Про надання в оренду СТОВ «Славутич» земельної ділянки з кадастровим номером 
3523183200:02:000:0730 комунальної власності для ведення товарного сільськогосподарського 
виробництва за межами с. Манзшлівка на території Маловисківської міської ради Новоукраїнського 
району Кіровоградської області
10. Про надання в оренду СТОВ «Славутич» земельної ділянки з кадастровим номером 
3523183200:02:000:0731 комунальної власності для ведення товарного сільськогосподарського 
виробництва за межами с. Мануйлівка на території Маловисківської міської ради Новоукраїнського 
району Кіровоградської області
11. Про надання в оренду СТОВ «Славутич» земельної ділянки з кадастровим номером 
3523183200:02:000:0732 комунальної власності для ведення товарного сільськогоеподарського 
виробництва за межами с. Мануйлівка на території Маловисківської міської ради Новоукраїнського 
району Кіровоградської області
12. Про поновлення договору оренди землі на новий строк з гр. Суржан Євгенії Вячеславівні
13. Про надання дозволу на розроблення проекту землеустрою щодо відведення земельної ділянки 
в користування на умовах оренди гр. Степаненку Миколі Миколайовичу за адресою: вул. Квіткова, 
215, м. Мала Виска, Новозчсраїнського району Кіровоградської області
14. Про дострокове припинення ПрАТ «ВФ Україна» (ЗАТ «Український мобільний зв'язок») права 
оренди на земельну ділянку з кадастровим номером 3523180600:51:000:0373 для розміщення та 
експлуатації об’єктів і споруд електронних комунікацій за адресою Кіровоградська область 
Новоукраїнського району с. Олександрівка вул. П. Кізіма
15. Про надання в оренду ТОВ «Юкрейніан нетворк солюшнс» земельної ділянки з кадастровиїу 
номером 3523180600:51:000:0373 для розміщення та експлуатації об’єктів і споруд електронню 
комунікацій за адресою Кіровоградська область Новоукраїнського району с. Олександрівка вул. П 
Кізіма
16. Про вилучення земельних ділянок
17. Про надання дозволу гр. Подурцю Павлу Володимировичу на розроблення проект} 
землеустрою щодо відведення земельної ділянки в оренду для будівництва та обслуговування гаражг 
для легкового автомобіля в м. Мала Виска по вул. Центральна, прибудинкова території 
багатоквартирного житлового будинку № 64
18. Про надання дозволу гр. Корвякову Євгенію Сергійовичу на розроблення проекту землеустрок 
щодо відведення земельної ділянки в оренду для будівництва та обслуговування гаража для легковоп



автомобіля в м. Мала Виска по вул. Європейська, прибудинкова територія багатоквартирног 
житлового будинку № 84
19. Про надання дозволу гр. Кислиці Сергію Миколайовичу на розроблення проекту землеустрої 
щодо відведення земельної ділянки в оренду для будівництва та обслуговування гаража для легковог 
автомобіля в м. Мала Виска по вул. Шевченка, прибудинкова територія багатоквартирного житловог 
будинку № 72
20. Про надання дозволу гр. Добріцькій Інні Дмитрівні на розроблення проекту землеустрою щод 
відведення земельної ділянки в оренду для будівництва та обслуговування гаража для легковог 
автомобіля в м. Мала Виска по вул. Центральна, прибудинкова територія багатоквартирног 
житлового будинку № 59-а
21. Про включення до переліку земельних ділянок водного фонду для підготовки лотів д 
проведення земельних торгів у формі аукціону з продажу права оренди на них разом з водним: 
об’єктами, що на них розташовані та надання дозволу на розроблення відповідної документації
22. Про включення до переліку земельних ділянок водного фонду для підготовки лотів д 
проведення земельних торгів у формі аукціону з продажу права оренди на них разом з водним: 
об’єктами, що на них розташовані та надання дозволу на розроблення відповідної документації
23. Про надання дозволу гр. Мочарку Михайлу Йосиповичу на розроблення проекту землеустрої 
щодо відведення земельної ділянки в оренду для сінокосіння і випасання худоби
24. Про надання дозволу гр. Крупському Максиму Миколайовичу на розроблення проект 
землеустрою щодо відведення земельної ділянки в оренду для сінокосіння і випасання худоби
25. Про надання дозволу на розроблення проекту землеустрою щодо відведення земельної ділянки 
користування на умовах оренди громадянам міської ради
26. Про надання дозволу на розроблення проекту землеустрою щодо відведення земельної ділянки 
користування на умовах оренди громадянам міської ради
27. Про надання у власність земельної ділянки гр. Кремса Валентині Миколаївні за адресою: вул 
Польова, буд. 74 с. Мануйлівка Новоукраїнського району Кіровоградської області
28. Про надання у власність земельної ділянки гр. Чорноіван Ользі Володимирівні за адресою: прої 
Квітковий, буд. 14 м. Мала Виска Новоукраїнського району Кіровоградської області
29. Про надання у власність земельної ділянки гр. Стецю Артему Костянтиновичу за адресою: вуї 
Шкільна, буд. 46 м. Мала Виска Новоукраїнського району Кіровоградської області
30. Про затвердження технічної документації із землеустрою щодо встановлення (відновлення) ме> 
земельної ділянки в натурі (на місцевості) гр. Слісарчуку Віталію Сергійовичу у власність за адресок 
вул. Гоголя, 2/37 м. Мала Виска Новоукраїнського району Кіровоградської області
31. Про затвердження технічної документації із землеустрою щодо встановлення (відновлення) ме> 
земельної ділянки в натурі (на місцевості) гр. Головановій Марії Василівні у власність за адресою: вул 
Козацька, 25 м. Мала Виска Новоукраїнського району Кіровоградської області
32. Про затвердження технічної документації із землеустрою щодо встановлення (відновлення) ме> 
земельної ділянки в натурі (на місцевості) гр. Стецю Костянтину Леонідовичу у власність за адресок 
вул. Козацька, 14 м. Мала Виска Новоукраїнського району Кіровоградської області
33. Про затвердження технічної документації із землеустрою щодо встановлення (відновлення) мєї 
земельної ділянки в натурі (на місцевості) гр. Ткаченко Ларисі Олександрівні у власність за адресок 
вул. Млинова, 20/37 м. Мала Виска Новоукраїнського району Кіровоградської області
34. Про затвердження технічної документації із землеустрою щодо встановлення (відновлення) ме> 
земельної ділянки в натурі (на місцевості) гр. Чабан Тетяні Василівні у власність за адресою: вуї 
Київська, 66 м. Мала Виска Новоукраїнського району Кіровоградської області
35. Про затвердження технічної документації із землеустрою щодо встановлення (відновлення) ме> 
земельної ділянки в натурі (на місцевості) гр. Мельниченку Володимиру Леонідовичу у власність з 
адресою: вул. Садова, 51с. Лозуватка Новоукраїнського району Кіровоградської області
36. Про відмову у наданні дозволу на розробку проекту землеустрою щодо відведення земельне 
ділянки у власність гр. Христенку Віктору Васильовичу для ведення особистого селянськог 
господарства
37. Про відмову у наданні дозволу на розробку проекту землеустрою щодо відведення земельне 
ділянки у власність гр. Христенко Аксенії Миколаївні для ведення особистого селянськог 
господарства



Про затвердження технічної документації з нормативної грошової оцінки земель Маловисківеької 
міської ради (територіальної громади) Новоукраїнського району Кіровоградської області 
СЛУХАЛИ: Цибульського І.А.
ВИСТУПИЛИ: Діордіца В.А., Мамедова З.В., Коваленко І.Б., Терновий Д.М.
ВИРІШИЛИ: Рекомендувати сесії міської ради прийняти запропонований проект рішення по даному 
питанню (додається).
ЗА ЦЕ РІШЕННЯ ПРОГОЛОСУВАЛИ:

Діордіца В.А.- ЗА 
Мамедова З.В. -  ЗА 
Коваленко І.Б. - ЗА

, Терновий Д.М. -  ЗА

ЗА: 4 
ПРОТИ: 0 
УТРИМАЛИСЬ: 0

Про прийняття з державної власності до комунальної власності Маловисківеької міської ради 
земельних ділянок 
СЛУХАЛИ: Цибульського І.А.
ВИСТУПИЛИ: Діордіца В.А., Мамедова З.В., Коваленко І.Б., Терновий Д.М.
ВИРІШИЛИ: Рекомендувати сесії міської ради прийняти запропонований проект рішення по даному 
питанню (додається).
ЗА ЦЕ РІШЕННЯ ПРОГОЛОСУВАЛИ:

Діордіца В.А.- ЗА 
Мамедова З.В. -  ЗА 
Коваленко І.Б. - ЗА 
Терновий Д.М. -  ЗА

ЗА: 4 
ПРОТИ: 0 
УТРИМАЛИСЬ: 0

Про надання дозволу на розроблення проекту із землеустрою щодо відведення земельної ділянки в 
користування на умовах оренди для подальшого продажу права оренди на земельних торгах у формі 
електронного аукціону 
СЛУХАЛИ: Цибульського І.А.
ВИСТУПИЛИ: Діордіца В.А., Мамедова З.В., Коваленко І.Б., Терновий Д.М.
ВИРІШИЛИ: Рекомендувати сесії міської ради прийняти запропонований проект рішення по даному 
питанню (додається).
ЗА ЦЕ РІШЕННЯ ПРОГОЛОСУВАЛИ:

Діордіца В. А.- ЗА 
Мамедова З.В. -  ЗА 
Коваленко І.Б. - ЗА 
Терновий Д.М. -  ЗА

ЗА: 4 
ПРОТИ: 0 
УТРИМАЛИСЬ: 0

Про затвердження проекту землеустрою щодо відведення земельної ділянки шляхом зміни цільового 
призначення (з метою продажу права оренди на земельних торгах (аукціон)), що розташована в 
адміністративних межах Маловисківеької територіальної громади Новоукраїнського району 
Кіровоградської області 
СЛУХАЛИ: Цибульського І.А.
ВИСТУПИЛИ: Діордіца В.А., Мамедова З.В., Коваленко І.Б., Терновий Д.М.



ВИРІШИЛИ: Рекомендувати сесії міської ради прийняти запропонований проект рішення по даному 
питанню (додається).
ЗА ЦЕ РІШЕННЯ ПРОГОЛОСУВАЛИ:

Діордіца В. А.- ЗА 
Мамедова З.В. -  ЗА 
Коваленко І.Б. - ЗА 
Терновий Д.М. -  ЗА

ЗА: 4 
ПРОТИ: 0 
УТРИМАЛИСЬ: 0

Про затвердження звіту про експертну грошову оцінку та продаж земельної ділянки 
несільськогосподарського призначення гр. Похилі Ігорю Андрійовичу 
СЛУХАЛИ: Цибульського І.А.
ВИСТУПИЛИ: Діордіца В.А., Мамедова З.В., Коваленко І.Б., Терновий Д.М.
ВИРІШИЛИ: Рекомендувати сесії міської ради прийняти запропонований проект рішення по даному 
питанню (додається).
ЗА ЦЕ РІШЕННЯ ПРОГОЛОСУВАЛИ:

Діордіца В.А.- ЗА 
Мамедова З.В. -  ЗА 
Коваленко І.Б. - ЗА 
Терновий Д.М. -  ЗА

ЗА: 4 
ПРОТИ: 0 
УТРИМАЛИСЬ: 0

Про затвердження технічної документації з нормативної грошової оцінки земельної ділянки з 
кадастровим номером 3523182000:02:000:7511 
СЛУХАЛИ: Цибульського І.А.
ВИСТУПИЛИ: Діордіца В.А., Мамедова З.В., Коваленко І.Б., Терновий Д.М.
ВИРІШИЛИ: Рекомендувати сесії міської ради прийняти запропонований проект рішення по даному 
питанню (додається).
ЗА ЦЕ РІШЕННЯ ПРОГОЛОСУВАЛИ:

Діордіца В. А.- ЗА 
Мамедова З.В. -  ЗА 
Коваленко І.Б. - ЗА 
Терновий Д.М. -  ЗА

ЗА: 4 
ПРОТИ: 0 
УТРИМАЛИСЬ: 0

Про затвердження проекту землеустрою щодо відведення та передачу в постійне користування 
земельної ділянки з кадастровим номером 3523184800:02:000:0588 загального користування, 
відведеної для цілей поводження з відходами КП «Мала Виска -  МКП» за адресою: Кіровоградська 
область Новоукраїнського району с. Валуївка (за межами населеного пункту)
СЛУХАЛИ: Цибульського І.А.
ВИСТУПИЛИ: Діордіца В.А., Мамедова З.В., Коваленко І.Б., Терновий Д.М.
ВИРІШИЛИ: Рекомендувати сесії міської ради прийняти запропонований проект рішення по даному 
питанню (додається).
ЗА ЦЕ РІШЕННЯ ПРОГОЛОСУВАЛИ:

Діордіца В.А.- ЗА 
Мамедова З.В. -  ЗА 
Коваленко І.Б. - ЗА



Терновий Д.М. -  ЗА

і

ЗА: 4 
ПРОТИ: 0 
УТРИМАЛИСЬ: 0

Про затвердження проекту землеустрою щодо відведення земельної ділянки Похилі Роману Ігоровичу 
з метою встановлення особистого земельного строкового сервітуту для розміщення тимчасової 
споруди для провадження підприємницької діяльності в м. Мала Виска по вул. Велігіна, (біля КП 
«Міський ринок»)
СЛУХАЛИ: Цибульського І. А.
ВИСТУПИЛИ: Діордіца В.А., Мамедова З.В., Коваленко І.Б., Терновий Д.М.
ВИРІШИЛИ: Рекомендувати сесії міської ради прийняти запропонований проект рішення по даному 
питанню (додається).
ЗА ЦЕ РІШЕННЯ ПРОГОЛОСУВАЛИ:

Діордіца В.А.- ЗА 
Мамедова З.В. -  ЗА 
Коваленко І.Б. - ЗА 
Терновий Д.М. -  ЗА

ЗА: 4 
ПРОТИ: 0 
УТРИМАЛИСЬ: 0

Про надання в оренду СТОВ «Славутич» земельної ділянки з кадастровим номером 
3523183200:02:000:0730 комунальної власності для ведення товарного сільськогосподарського 
виробництва за межами с. Мануйлівка на території Маловисківської міської ради Новоукраїнського 
району Кіровоградської області 
СЛУХАЛИ: Цибульського І.А.
ВИСТУПИЛИ: Діордіца В.А., Мамедова З.В., Коваленко І.Б., Терновий Д.М.
ВИРІШИЛИ: Рекомендувати сесії міської ради прийняти запропонований проект рішення по даному 
питанню (додається).
ЗА ЦЕ РІШЕННЯ ПРОГОЛОСУВАЛИ:

Діордіца В.А.- ЗА 
Мамедова З.В. -  ЗА 
Коваленко І.Б. - ЗА 
Терновий Д.М. -  ЗА

ЗА: 4 
ПРОТИ: 0 
УТРИМАЛИСЬ: 0

Про надання в оренду СТОВ «Славутич» земельної ділянки з кадастровим номером 
3523183200:02:000:0731 комунальної власності для ведення товарного сільськогосподарського 
виробництва за межами с. Мануйлівка на території Маловисківської міської ради Новоукраїнського 
району Кіровоградської області 
СЛУХАЛИ: Цибульського І.А.
ВИСТУПИЛИ: Діордіца В.А., Мамедова З.В., Коваленко І.Б., Терновий Д.М.
ВИРІШИЛИ: Рекомендувати сесії міської ради прийняти запропонований проект рішення по даному 
питанню (додається).
ЗА ЦЕ РІШЕННЯ ПРОГОЛОСУВАЛИ:

Діордіца В.А.- ЗА 
Мамедова З.В. -  ЗА 
Коваленко І.Б. - ЗА 
Терновий Д.М. -  ЗА



ЗА; 4 
ПРОТИ: 0 
УТРИМАЛИСЬ: 0

Про надання в оренду СТОВ «Славутич» земельної ділянки з кадастровим номером 
3523183200:02:000:0732 комунальної власності для ведення товарного сільськогосподарського 
виробництва за межами с. Мануйлівка на території Маловисківської міської ради Новоукраїнського 
району Кіровоградської області 
СЛУХАЛИ: Цибульського І.А.
ВИСТУПИЛИ: Діордіца В.А., Мамедова З.В., Коваленко І.Б., Терновий Д.М.
ВИРІШИЛИ: Рекомендувати сесії міської ради прийняти запропонований проект рішення по даному 
питанню (додається).
ЗА ЦЕ РІШЕННЯ ПРОГОЛОСУВАЛИ:

Діордіца В.А.- ЗА 
Мамедова З.В. -  ЗА 
Коваленко І.Б. - ЗА 
Терновий Д.М. -  ЗА

ЗА: 4 
ПРОТИ: 0 
УТРИМАЛИСЬ: 0

Про поновлення договору оренди землі на новий строк з гр. Суржан Євгенії Вячеславівні 
СЛУХАЛИ: Цибульського І. А.
ВИСТУПИЛИ: Діордіца В. А., Мамедова З.В., Коваленко І.Б., Терновий Д.М.
ВИРІШИЛИ: Рекомендувати сесії міської ради прийняти запропонований проект рішення по даному 
питанню (додається).
ЗА ЦЕ РІШЕНЬІЯ ПРОГОЛОСУВАЛИ;

Діордіца В. А.- ЗА 
Мамедова З.В. -  ЗА 
Коваленко І.Б. - ЗА 
Терновий Д.М. -  ЗА

ЗА: 4 
ПРОТИ: 0 
УТРИМАЛИСБ: 0

Про надання дозволу на розроблення проекту землеустрою шодо відведення земельної ділянки в 
користування на умовах оренди гр. Степаненку Миколі Миколайовичу за адресою: вул. Квіткова, 215, 
м. Мала Виска, Новоукраїнського району Кіровоградської області 
СЛУХАЛИ: Цибульського І.А.
ВИСТУПИЛИ: Діордіца В.А., Мамедова З.В., Коваленко І.Б., Терновий Д.М.
ВИРІШИЛИ; Коваленко І.Б. рекомендувала змінити термін з 20 років на 7 років та прийняти 
запропонований проект рішення зі змінами по даному питанню.
ЗА ЦЕ РІШЕННЯ ПРОГОЛОСУВАЛИ:

Діордіца В.А.- ЗА 
Мамедова З.В. -  ЗА 
Коваленко І.Б. - ЗА 
Терновий Д.М. -  ЗА

ЗА: 4 
ПРОТИ: 0 
УТРИМАЛИСЬ: 0

Про дострокове припинення ПрАТ «ВФ Україна» (ЗАТ «Український мобільний зв'язок») права 
оренди на земельну ділянку з кадастровим номером 3523180600:51:000:0373 для розміщення та



експлуатації об’єктів і споруд електронних комунікацій за адресою Кіровоградська область 
Новоукраїнського району с. Олександрівка вул. П. Кізіма 
СЛУХАЛИ: Цибульського І. А.
ВИСТУПИЛИ: Діордіца В.А., Мамедова З.В., Коваленко І.Б., Терновий Д.М.
ВИРІШИЛИ: Рекомендувати сесії міської ради прийняти запропонований проект рішення по даному 
питанню (додається).
ЗА ЦЕ РІШЕННЯ ПРОГОЛОСУВАЛИ:

Діордіца В.А.- ЗА 
Мамедова З.В. -  ЗА 
Коваленко І.Б. - ЗА

. Терновий Д.М. -  ЗА

ЗА: 4 
ПРОТИ: 0 
УТРИМАЛИСЬ: 0

Про надання в оренду ТОВ «Юкрейніан нетворк солюшнс» земельної ділянки з кадастровим номером 
3523180600:51:000:0373 для розміщення та експлуатації об’єктів і споруд електронних комунікацій за 
адресою Кіровоградська область Новоукраїнського району с. Олександрівка вул. П. Кізіма 
СІВ^ХАЛИ: Цибульського І.А.
ВИСТУПИЛИ: Діордіца В.А., Мамедова З.В., Коваленко І.Б., Терновий Д.М.
ВИРІШИЛИ: Рекомендувати сесії міської ради прийняти запропонований проект рішення по даному 
питанню (додається).
ЗА ЦЕ РІШЕННЯ ПРОГОЛОСУВАЛИ:

Діордіца В.А.- ЗА 
Мамедова З.В. -  ЗА 
Коваленко І.Б. - ЗА 
Терновий Д.М. -  ЗА

ЗА: 4 
ПРОТИ: 0 
УТРИМАЛИСЬ: 0

Про вилучення земельних ділянок 
СЛУХАЛИ: Цибульського І.А.
ВИСТУПИЛИ: Діордіца В.А., Мамедова З.В., Коваленко І.Б., Терновий Д.М.
ВИРІШИЛИ: Рекомендувати сесії міської ради прийняти запропонований проект рішення по даному 
питанню (додається).
ЗА ЦЕ РІШЕННЯ ПРОГОЛОСУВАЛИ:

Діордіца В.А.- ЗА 
Мамедова З.В. -  ЗА 
Коваленко І.Б. - ЗА 
Терновий Д.М. -  ЗА

ЗА: 4 
ПРОТИ: 0 
УТРИМАЛИСЬ: 0

Про надання дозволу гр. Подурцю Павлу Володимировичу на розроблення проекту землеустрою щодо 
відведення земельної ділянки в оренду для будівництва та обслуговування гаража для легкового 
автомобіля в м. Мала Виска по вул. Центральна, прибудинкова територія багатоквартирного 
житлового будинку № 64 
СЛУХАЛИ: Цибульського І.А.
ВИСТУПИЛИ: Діордіца В.А., Мамедова З.В., Коваленко І.Б., Терновий Д.М.
ВИРІШИЛИ: Рекомендувати сесії міської ради прийняти запропонований проект рішення по даному 
питанню (додається).



ЗА ЦЕ РІШЕННЯ ПРОГОЛОСУВАЛИ;
Діордіца В.А.- ЗА 
Мамедова З.В. -  ЗА 
Коваленко І.Б. - ЗА 
Терновий Д.М. -  ЗА

ЗА: 4 
ПРОТИ: 0 
УТРИМАЛИСЬ: 0

Про надання, дозволу гр. Корвякову Євгенію Сергійовичу на розроблення проекту землеустрою щод 
відведення земельної ділянки в оренду для будівництва та обслуговування гаража для легковог 
автомобіля в м. Мала Виска по вул. Європейська, прибудинкова територія багатоквартирног 
житлового будинку № 84 
СЛУХАЛИ: Цибульського І.А.
ВИСТУПИЛИ: Діордіца В.А., Мамедова З.В., Коваленко І.Б., Терновий Д.М.
ВИРІШИЛИ; Рекомендувати сесії міської ради прийняти запропонований проект рішення по даному 
питанню (додається).
ЗА ЦЕ РІШЕННЯ ПРОГОЛОСУВАЛИ:

Діордіца В.А.- ЗА 
Мамедова З.В. -  ЗА 
Коваленко І.Б. - ЗА 
Терновий Д.М. -  ЗА

ЗА: 4 
ПРОТИ: 0 
УТРИМАЛИСЬ: 0

Про надання дозволу гр. Кислиці Сергію Миколайовичу на розроблення проекту землеустрою щодо 
відведення земельної ділянки в оренду для будівництва та обслуговування гаража для легкового 
автомобіля в м. Мала Виска по вул. Шевченка, прибудинкова територія багатоквартирного житлового 
будинку № 72
СЛУХАЛИ: Цибульського І.А.
ВИСТУПИЛИ: Діордіца В.А., Мамедова З.В., Коваленко І.Б., Терновий Д.М.
ВИРІШИЛИ: Рекомендувати сесії міської ради прийняти запропонований проект рішення по даному 
питанню (додається).
ЗА ЦЕ РІШЕННЯ ПРОГОЛОСУВАЛИ:

Діордіца В.А.- ЗА 
Мамедова З.В. -  ЗА 
Коваленко І.Б. - ЗА 
Терновий Д.М. -  ЗА

ЗА; 4 
ПРОТИ; 0 
УТРИМАЛИСЬ: 0

Про надання дозволу гр. Добріцькій Інні Дмитрівні на розроблення проекту землеустрою щодо 
відведення земельної ділянки в оренду для будівництва та обслуговування гаража для легкового 
автомобіля в м. Мала Виска по вул. Центральна, прибудинкова територія багатоквартирного 
житлового будинку № 59-а 
СЛУХАЛИ: Цибульського І.А.
ВИСТУПИЛИ: Діордіца В.А., Мамедова З.В., Коваленко І.Б., Терновий Д.М.
ВИРІШИЛИ: Рекомендувати сесії міської ради прийняти запропонований проект рішення по даному 
питанню (додається).
ЗА ЦЕ РІШЕННЯ ПРОГОЛОСУВАЛИ:

Діордіца В.А.- ЗА



Мамедова З.В. -  ЗА 
Коваленко І.Б. - ЗА 
Терновий Д.М. -  ЗА

ЗА: 4 
ПРОТИ: 0 
УТРИМАЛИСЬ: 0

Про включення до переліку земельних ділянок водного фонду для підготовки лотів до проведев 
земельних торгів у формі аукціону з продажу права оренди на них разом з водними об’єктами, що 
них розташовані та надання дозволу на розроблення відповідної документації 
СЛУХАЛИ: Цибульського І.А.
ВИСТУПИЛИ: Діордіца В. А., Мамедова З.В., Коваленко І.Б., Терновий Д.М.
ВИРІШИЛИ: Рекомендувати сесії міської ради прийняти запропонований проект рішення по даної 
питанню (додається).
ЗА ЦЕ РІШЕННЯ ПРОГОЛОСУВАЛИ:

Діордіца В.А.- ЗА 
Мамедова З.В. -  ЗА 
Коваленко І.Б. - ЗА 
Терновий Д.М. -  ЗА

ЗА: 4 
ПРОТИ: 0 
УТРИМАЛИСЬ: 0

Про включення до переліку земельних ділянок водного фонду для підготовки лотів до проведені 
земельних торгів у формі аукціону з продажу права оренди на них разом з водними об’єктами, що : 
них розташовані та надання дозволу на розроблення відповідної документації 
СЛУХАЛИ: Цибульського І. А.
ВИСТУПИЛИ: Діордіца В.А., Мамедова З.В., Коваленко І.Б., Терновий Д.М.
ВИРІШИЛИ: Рекомендувати сесії міської ради прийняти запропонований проект рішення по даної 
питанню (додається).
ЗА ЦЕ РІШЕННЯ ПРОГОЛОСУВАЛИ:

Діордіца В.А.- ЗА 
Мамедова З.В. -  ЗА 
Коваленко І.Б. - ЗА 
Терновий Д.М. -  ЗА

ЗА: 4 
ПРОТИ: 0 
УТРИМАЛИСЬ: 0

Про надання дозволу гр. Мочарку Михайлу Йосиповичу на розроблення проекту землеустрою що; 
відведення земельної ділянки в оренду для сінокосіння і випасання худоби 
СЛУХАЛИ: Цибульського І.А.
ВИСТУПИЛИ: Діордіца В.А., Мамедова З.В., Коваленко І.Б., Терновий Д.М.
ВИРІШИЛИ: Рекомендувати сесії міської ради прийняти запропонований проект рішення по даноіу 
питанню (додається).
ЗА ЦЕ РІШЕННЯ ПРОГОЛОСУВАЛИ:

Діордіца В.А.- ЗА 
Мамедова З.В. -  ЗА 
Коваленко І.Б. - ЗА 
Терновий Д.М. -  ЗА

ЗА: 4 
ПРОТИ: 0



г

УТРИМАЛИСЬ: О

Про надання дозволу гр. Крупському Максиму Миколайовичу на розроблення проекту землеустрок 
щодо відведення земельної ділянки в оренду для сінокосіння і випасання худоби 
СЛУХАЛИ: Цибульського І.А.
ВИСТУПИЛИ: Діордіца В.А., Мамедова З.В., Коваленко І.Б., Терновий Д.М.
ВИРІШИЛИ: Рекомендувати сесії міської ради прийняти запропонований проект рішення по даному 
питанню (додається).
ЗА ЦЕ РІШЕННЯ ПРОГОЛОСУВАЛИ:

Діордіца В.А.- ЗА 
Мамедова З.В. -  ЗА 
Коваленко І.Б. - ЗА 
Терновий Д.М. -  ЗА

ЗА: 4 
ПРОТИ: 0 
УТРИМАЛИСЬ: 0

Про надання дозволу на розроблення проекту землеустрою щодо відведення земельної ділянки в 
користування на умовах оренди громадянам міської ради 
СЛУХАЛИ: Цибульського І.А.
ВИСТУПИЛИ: Діордіца В.А., Мамедова З.В., Коваленко І.Б., Терновий Д.М.
ВИРІШИЛИ: Рекомендувати сесії міської ради прийняти запропонований проект рішення по даному 
питанню (додається).
ЗА ЦЕ РІШЕННЯ ПРОГОЛОСУВАЛИ:

Діордіца В.А.- ЗА 
Мамедова З.В. -  ЗА 
Коваленко І.Б. - ЗА 
Терновий Д.М. -  ЗА

ЗА: 4 
ПРОТИ: 0 
УТРИМАЛИСЬ: 0

Про надання дозволу на розроблення проекту землеустрою щодо відведення земельної ділянки в 
користування на умовах оренди громадянам міської ради 
СЛУХАЛИ: Цибульського І.А.
ВИСТУПИЛИ: Діордіца В.А., Мамедова З.В., Коваленко І.Б., Терновий Д.М.
ВИРІШИЛИ: Рекомендувати сесії міської ради прийняти запропонований проект рішення по даному 
питанню (додається).
ЗА ЦЕ РІШЕННЯ ПРОГОЛОСУВАЛИ:

Діордіца В. А." ЗА 
Мамедова З.В. -  ЗА 
Коваленко І.Б. - ЗА 
Терновий Д.М. -  ЗА

ЗА: 4 
ПРОТИ: 0 
УТРИМАЛИСЬ: 0

Про надання у власність земельної ділянки гр. Кремса Валентині Миколаївні за адресою: вул. Польова, 
буд. 74 с. Мануйлівка Новоукраїнського району Кіровоградської області 
СЛУХАЛИ: Цибульського І.А.
ВИСТУПИЛИ: Діордіца В.А., Мамедова З.В., Коваленко І.Б., Терновий Д.М.
ВИРІШИЛИ: Рекомендувати сесії міської ради прийняти запропонований проект рішення по даному 
питанню (додається).
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ЗА ЦЕ РІШЕННЯ ПРОГОЛОСУВАЛИ:
Діордіца В.А.- ЗА 
Мамедова З.В. -  ЗА 
Коваленко І.Б. - ЗА 
Терновий Д.М. -  ЗА

ЗА: 4 
ПРОТИ: 0 
УТРИМАЛИСЬ: 0

Про надання у. власність земельної ділянки гр. Чорноіван Ользі Володимирівні за адресою: пров. 
Квітковий, буд. 14 м. Мала Виска Новоукраїнського району Кіровоградської області 
СЛУХАЛИ: Цибульського І.А.
ВИСТУПИЛИ: Діордіца В.А., Мамедова З.В., Коваленко І.Б., Терновий Д.М.
ВИРІШИЛИ: Рекомендувати сесії міської ради прийняти запропонований проект ріпіення по даному 
питанню (додається).
ЗА ЦЕ РІШЕННЯ ПРОГОЛОСУВАЛИ:

Діордіца В.А.- ЗА 
Мамедова З.В. -  ЗА 
Коваленко І.Б. - ЗА 
Терновий Д.М. -  ЗА

ЗА: 4 
ПРОТИ: 0 
УТРИМАЛИСЬ: 0

Про надання у власність земельної ділянки гр. Стецю Артему Костянтиновичу за адресою: вул. 
Шкільна, буд. 46 м. Мала Виска Новоукраїнського району Кіровоградської області 
СЛУХАЛИ: Цибульського І.А.
ВИСТУПИЛИ: Діордіца В. А., Мамедова З.В., Коваленко І.Б., Терновий Д.М.
ВИРІШИЛИ: Рекомендувати сесії міської ради прийняти запропонований проект рішення по даному 
питанню (додається).
ЗА ЦЕ РІШЕННЯ ПРОГОЛОСУВАЛИ:

Діордіца В.А." ЗА 
Мамедова З.В. -  ЗА 
Коваленко І.Б. - ЗА 
Терновий Д.М. -  ЗА

ЗА: 4 
ПРОТИ: 0 
УТРИМАЛИСЬ: 0

Про затвердження технічної документації із землеустрою щодо встановлення (відновлення) меж 
земельної ділянки в натурі (на місцевості) гр. Слісарчуку Віталію Сергійовичу у власність за адресою: 
вул. Гоголя, 2/37 м. Мала Виска Новоукраїнського району Кіровоградської області 
СЛУХАЛИ: Цибульського І.А.
ВИСТУПИЛИ: Діордіца В.А., Мамедова З.В., Коваленко І.Б., Терновий Д.М.
ВИРІШИЛИ: Рекомендувати сесії міської ради прийняти запропонований проект рішення по даному 
питанню (додається).
ЗА ЦЕ РІШЕННЯ ПРОГОЛОСУВАЛИ:

Діордіца В.А.- ЗА 
Мамедова З.В. -  ЗА 
Коваленко І.Б. - ЗА 
Терновий Д.М. -  ЗА

ЗА: 4
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ПРОТИ: 0 
УТРИМАЛИСЬ: 0

Про затвердження технічної документації із землеустрою щодо встановлення (відновлення) меж 
земельної ділянки в натурі (на місцевості) гр. Головановій Марії Василівні у власність за адресою: вул. 
Козацька, 25 м. Мала Виска Новоукраїнського району Кіровоградської області 
СЛУХАЛИ: Цибульського І.А.
ВИСТУПИЛИ: Діордіца В.А., Мамедова З.В., Коваленко І.Б., Терновий Д.М.
ВИРІШИЛИ: Рекомендувати сесії міської ради прийняти запропонований проект рішення по даному 
питанню (додається).
ЗА ЦЕ РІШЕННЯ ПРОГОЛОСУВАЛИ:

Діордіца В.А.- ЗА 
Мамедова З.В. -  ЗА 
Коваленко І.Б. - ЗА 
Терновий Д.М. -  ЗА

ЗА: 4 
ПРОТИ: 0 
УТРИМАЛИСЬ: 0

Про затвердження технічної документації із землеустрою щодо встановлення (відновлення) меж 
земельної ділянки в натурі (на місцевості) гр. Стецю Костянтину Леонідовичу у власність за адресою: 
вул. Козацька, 14 м. Мала Виска Новоукраїнського району Кіровоградської області 
СЛУХАЛИ: Цибульського І.А.
ВИСТУПИЛИ: Діордіца В.А., Мамедова З.В., Коваленко І.Б., Терновий Д.М.
ВИРІШИЛИ: Рекомендувати сесії міської ради прийняти запропонований проект рішення по даному 
питанню (додається).
ЗА ЦЕ РІШЕННЯ ПРОГОЛОСУВАЛИ:

Діордіца В. А.- ЗА 
Мамедова З.В. -  ЗА 
Коваленко І.Б. - ЗА 
Терновий Д.М. -  ЗА

ЗА: 4 
ПРОТИ: 0 
УТРИМАЛИСЬ: 0

Про затвердження технічної документації із землеустрою щодо встановлення (відновлення) меж 
земельної ділянки в натурі (на місцевості) гр. Ткаченко Ларисі Олександрівні у власність за адресою: 
вул. Млинова, 20/37 м. Мала Виска Новоукраїнського району Кіровоградської області 
СЛУХАЛИ: Цибульського І.А.
ВИСТУПИЛИ: Діордіца В.А., Мамедова З.В., Коваленко І.Б., Терновий Д.М.
ВИРІШИЛИ: Рекомендувати сесії міської ради прийняти запропонований проект рішення по даному 
питанню (додається).
ЗА ЦЕ РІШЕННЯ ПРОГОЛОСУВАЛИ:

Діордіца В.А." ЗА 
Мамедова З.В. -  ЗА 
Коваленко І.Б. - ЗА 
Терновий Д.М. -  ЗА

ЗА; 4 
ПРОТИ: 0 
УТРИМАЛИСБ: 0

Про затвердження технічної документації із землеустрою щодо встановлення (відновлення) меж 
земельної ділянки в натурі (на місцевості) гр. Чабан Тетяні Василівні у власність за адресою: вул.
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Київська, 66 м. Мала Виска Новоукраїнського району Кіровоградської області 
СЛУХАЛИ: Цибульського І.А.
ВИСТУПИЛИ: Діордіца В.А., Мамедова З.В., Коваленко І.Б., Терновий Д.М.
ВИРІШИЛИ: Рекомендувати сесії міської ради прийняти запропонований проект рішення по даному 
питанню (додається).
ЗА ЦЕ РІШЕННЯ ПРОГОЛОСУВАЛИ:

Діордіца В.А.- ЗА 
Мамедова З.В. -  ЗА 
Коваленко І.Б. - ЗА 
Терновий Д.М. -  ЗА

ЗА: 4 
ПРОТИ: 0 
УТРИМАЛИСБ: 0

Про затвердження технічної документації із землеустрою щодо встановлення (відновлення) меж 
земельної ділянки в натурі (на місцевості) гр. Мельниченку Володимиру Леонідовичу у власність за 
адресою: вул. Садова, 51с. Лозуватка Новоукраїнського району Кіровоградської області 
СЛУХАЛИ: Цибульського І.А.
ВИСТУПИЛИ: Діордіца В.А., Мамедова З.В., Коваленко І.Б., Терновий Д.М.
ВИРІШИЛИ: Рекомендувати сесії міської ради прийняти запропонований проект рішення по даному 
питанню (додається).
ЗА ЦЕ РІШЕННЯ ПРОГОЛОСУВАЛИ:

Діордіца В.А.- ЗА 
Мамедова З.В. -  ЗА 
Коваленко І.Б. - ЗА 
Терновий Д.М. -  ЗА

ЗА: 4 
ПРОТИ: 0 
УТРИМАЛИСЬ: 0

Про відмову у наданні дозволу на розробку проекту землеустрою щодо відведення земельної ділянки у 
власність гр. Христенку Віктору Васильовичу для ведення особистого селянського господарства 
СЛУХАЛИ: Цибульського І.А.
ВИСТУПИЛИ: Діордіца В.А., Мамедова З.В., Коваленко І.Б., Терновий Д.М.
ВИРІШИЛИ: Рекомендувати сесії міської ради прийняти запропонований проект рішення по даному 
питанню (додається).
ЗА ЦЕ РІШЕННЯ ПРОГОЛОСУВАЛИ:

Діордіца В.А.- ЗА 
Мамедова З.В. -  ЗА 
Коваленко І.Б. - ЗА 
Терновий Д.М. -  ЗА

ЗА: 4 
ПРОТИ: 0 
УТРИМАЛИСЬ: 0

Про відмову у наданні дозволу на розробку проекту землеустрою щодо відведення земельної ділянки у 
власність гр. Христенко Аксенії Миколаївні для ведення особистого селянського господарства 
СЛУХАЛИ: Цибульського І.А.
ВИСТУПИЛИ: Діордіца В.А., Мамедова З.В., Коваленко І.Б., Терновий Д.М.
ВИРІШИЛИ; Рекомендувати сесії міської ради прийняти запропонований проект рішення по даному 
питанню (додається).
ЗА ЦЕ РІШЕННЯ ПРОГОЛОСУВАЛИ:

Діордіца В.А.- ЗА
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г  олова комісії:

Секретар комісії:

Мамедова З.В. -  ЗА 
Коваленко І.Б. - ЗА 
Терновий Д.М. -  ЗА

ЗА: 4 
ПРОТИ: 0 
УТРИМАЛИСЬ: 0

Володимир ДІОРДІЦА 

Зінаїда МАМЕДОВА
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